



Александр Бастрыкин посетил Францию с рабочим визитом



Председатель Следственного комитета РФ посетил Францию с рабочим визитом, в рамках которого провел ряд встреч с представителями правоохранительных органов Французской Республики. В ходе встреч Александр Бастрыкин обсудил ряд вопросов по уголовным делам, находящимся в производстве СК России, а также коснулся проблемы установления местонахождения фигурантов по ним, объявленным в международный розыск. В заключении визита Председатель Следственного комитета России выступил на юридическом факультете Сорбонны с лекцией «Особенности развития уголовного процесса во Франции и России». В рамках этого мероприятия также был организован «круглый стол», где Александр Бастрыкин ответил на вопросы присутствующих, в числе которых в основном были эмигранты из России и активисты различных общественных движений. Руководитель управления В.И. Маркин

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521178>